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Referat fra bestyrelsesmøde 9.4.2026. 

Mødet afholdt hos Chris Sørensen, Laubsvej 97 
 

 

Bestyrelsesmøde dagsorden 
1. Status økonomi. 

Askil udleverede og gennemgik status for regnskab for 2026 til dagsdato. 

 

2. Generalforsamling 2026 

   Indkomne forslag til behandling. 

Der er sendt 3 forslag til generalforsamlingen og de blev gennemgået af bestyrelsen og vil 

komme på generalforsamlingen og behandlet der. 

Bestyrelsen vil opfordre til at man vedlægger billeder, når de giver mening til forståelse af 

forslag. 

 

   Formandens beretning. 

 Er der styr på, punkter sendes til bestyrelsen, så vi ikke glemmer noget. 

 

   Præsentation. 

 Der vil blive lavet en præsentation til fremvisning på generalforsamlingen. 

 

   Andre ting, som vi skal have på plads før generalforsamling 

Vi har lavet en aftale med et forslag til en dirigent. Vi har indkøbt øl & vand til 

generalforsamlingen. Flemming tager eventuelle stemmesedler og kuglepenne med. 

Bestyrelsen mødes kl. 18:15 og stiller op og gør klar i Fælleshuset. 

 

3. Igangværende initiativer og projekter 

   Oplæg til brev til beboere som bor ”ved lommer”. 

Formanden har lavet et forslag til brev, som vil blive sendt ud efter generalforsamlingen til 

aktuelle matrikler. 

 

   Defekt hegn ved legepladsen. 

Bestyrelsen vil få det fjernet d. 21. april, hvor vi mødes ved legepladsen kl. 16. 

 

   Ny Facebook side for Ejerlauget. 

Da ingen i bestyrelsen har adgang til den gamle Facebook side, er der blevet lavet en ny. 

Kasper vil gerne være kontaktperson til denne Facebook side fremover. 
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   Ny lokalplan. 

Kommunen har sendt høring om ny lokalplan og vi har ingen forslag til ændringer fra 

bestyrelsen. 

 

   Etablering af græs. 

Askil tager fat i L-Net (Vestforsyning) angående dato for retablering efter nedgravning af 

højspændingskabler, skal udføres til foråret. 
 

   Adgang til at redigere vores hjemmeside. 

Kasper har kontaktet vores web-master om mulighed for at få adgang til at kunne 

redigere hjemmesiden Afventer fortsat svar fra web-master. 

 

4. Aktuel status (Bordet rundt). 

  Sankt Hans 2026 sammen med Ejerlaug 1. 

Askil kontakter Ejerlaug 1 med henblik på en dato for planlægningsmøde for fælles 

arrangement af Sankt Hans i 2026. 

 

Rensning af kloakker i vores område. 

Askil laver et udkast til beskrivelse til tilbud. 

Flemming stå for indhentning af tilbud fra mindst 2 leverandører. 

 

Legepladseftersyn 2026 

Chris kontakter Kaj Bech og laver en fast aftale omkring legepladseftersyn i 2026. 

Rapport skal udfærdiges, så den overskueligt beskriver de punkter, som skal laves. Rapporten 

vil fortsat blive delt på vores hjemmeside. 

 

Hjemmeside 

Vi skal have gemt indkaldelsen til generalforsamling 2026 samt regnskab for 2025. 

Vores vedtægter skal kun være et sted på hjemmeside. Askil tager fat i web-master. 

 

5. Kommende opgaver (Årshjul). 

Generalforsamling 2026 afholdes tirsdag den 14. april kl. 19.00 i Fælleshuset, Laubsvej 133. 

 

6. Samarbejde. 

Aftalt vi deltager ved Sct. Hansfest sammen med Ejerlaug 1.  
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7. Indkomne emner. 

Ingen 

 

8. Evt.  

Intet 

 

9. Dato for næste møde. 

Vedtages efter generalforsamlingen. 

 

 

Pbv.  

 

Askil Sloth Bäck 
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